

我市这些最美骑行线路,您知道几条?

本报记者 赵改玲

随着骑行热潮的兴起,不少新骑友纷纷来电,希望推荐焦作周边适合骑行的线路。当下,春回大地,万物复苏,正是骑行的好时节。为此,记者通过查阅资料和采访资深骑友,整理出几条焦作最美骑行线路,供大家参考:

王园线(武陟至孟州段):沿途风景秀丽,适合休闲骑行。

孟州天路(046县道)赵坡村到柴河水库段:坡道起伏,挑战与美景并存。

博爱月寨路骑行道:平坦舒适,适合新手骑行。

修武县旅游公路:串联多个景点,骑行途中可随时驻足欣赏。

焦作影视城到青龙峡爱情一号公路:每周都有骑友挑战,是骑行爱好者的热门选择。

修武县七贤镇到云上院

子骑行线:田园风光与山野气息交织,令人心旷神怡。

沁河大堤公路(沁阳到武陟段):沿河骑行,感受水天一色的壮阔。

中站区龙洞到桑园、北业、赵庄沿山环形公路:山路蜿蜒,骑行体验极佳。

黄河大堤北岸大堤公路武陟段:视野开阔,适合长途骑行。

沁阳市沁五路骑行道:路况良好,适合家庭骑行。

其中,焦作影视城到青龙峡爱情一号公路和中站区龙洞到桑园、北业、赵庄沿山环形公路备受骑友推崇,每周都有不少骑友前来挑战。骑行不仅能减脂、健身,还能让人体验到风驰电掣般的畅快淋漓。

为了让大家的骑行之旅更加顺利和愉快,记者还特别采访了骑友,给出了骑行小贴士:选择一辆适合自己

身高和体型的专业自行车,确保车辆性能良好。穿戴专业的骑行服、头盔和手套,既能提升舒适度,又能保障安全。建议携带骑行水壶、补胎工具、便携式打气筒等应急物品,以备不时之需。提前了解骑行线路的难度和长度,根据自己的体能选择合适的路线。使用骑行APP或地图工具,实时查看路线和天气情况,避免迷路或遭遇恶劣天气。骑行时遵守交通规则,注意避让行人和车辆。在坡度较大的路段,控制车速,避免急刹车或急转弯。结伴骑行时,保持适当距离,避免追尾或碰撞。

在骑行途中请勿随意丢弃垃圾,爱护自然环境,做到“无痕骑行”。

这个春天,不妨约上三五好友,骑上自行车,去感受焦作的山水之美、人文之韵。

晴朗多风

本周我市将迎来大回暖

本报讯(记者杨景鹏)

刚过去的双休日,晴朗天气上线,但在大风侵扰下,气温回升乏力。展望未来三天的天气情况,“晴朗+多风”仍是主旋律,同时气温也将逐渐回升,春意越来越浓。从本周三开始,我市将迎来一轮大回暖,市民将重新体验20℃以上的暖意。

记者昨日从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,预计本周我市以晴为主,但多大风天气,气温快速回升。预计周内无降水,较历史同期属于偏少;周平均气温9℃~12℃,周极端最低

气温0℃左右。

未来三天,我市具体天气情况是这样的:今天晴天,偏西风4级,阵风7级左右,最低气温0℃,最高气温17℃;明天晴天,偏西风3级左右,最低气温1℃,最高气温16℃;后天晴天,偏西风3级~4级,阵风6级左右,最低气温1℃,最高气温21℃。昼夜温差较大,提醒大家还需继续使用“洋葱穿衣法”,以免感冒。另外,天气干燥,森林火险气象等级也逐渐上升,外出游玩时还需加强用火安全。



3月16日,参赛选手在气排球比赛中扣球。为进一步推动全民健身发展,市气排球协会组织全市16支气排球代表队、200余名选手,参加我市春季女子气排球比赛。赛场上,选手身姿矫健,加油声、呐喊声此起彼伏,比赛场面紧张激烈。

本报记者 宋崇飞 摄

一桩遗产分配案引发广泛关注 律师为您解读“遗产继承法律关系”

本报记者 朱颖江

近日,上海七旬老人葛老伯的遗产分配案引发广泛讨论。葛老伯去世后,留下两居室房产及430万元存款,法院判决将130万元分给其堂弟夫妇,剩余300万元及房产由民政部门接管,用于公益事业。这一判决打破了公众对“亲属自动继承”的传统认知,也凸显出公众在遗嘱法律知识方面的严重不足。

个人财富随着时间不断积累,与此同时,疾病、交通事故等意外引发的变故,也随时可能发生。在此情形下,遗产继承已成为人们不得不面对的现实问题。那么,法律对于遗产继承有哪些规定?为此,记者采访了河南首鼎律师事务所的律师毛轩,结合《民法典》为大家深入解析遗产继承的法律规则。

■如果被继承人去世未留遗嘱,遗产由谁继承?

毛轩说,根据《民法典》规定,遗产继承的第一顺序依次为配偶、子女、父母。这里的“子女”,包括婚生子女、非婚生子女、养子女和有扶养关系的继子女;“父母”则包含生父母、养父母和有扶养关系的继父母。第二顺序为兄弟姐妹、祖父母、外祖父母,其中“兄弟姐妹”包含同父母的兄弟姐妹、同父异母或同母异父的兄弟姐妹、养兄弟姐妹以及有扶养关系的继兄弟姐妹。继承开始后,由第一顺序继承人继承,第二顺序继承人不继承;没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承。

■被继承人可立遗嘱指定继承人吗?

在遗产继承过程中,存在诸多复杂的法律问题,大众对遗嘱的认知也存在不少误区,这往往会引发家庭矛盾纠纷。毛轩说,有人认为有子女就无需立遗嘱,可事实上,多子女家

庭在遗产分割时易产生纠纷。另外,还有人认为口头交代即可,可根据法律规定,遗嘱人在危急情况下可以立口头遗嘱,同时需要两名以上见证人在场见证,在危急情况解除后,应当及时另立书面或录音、录像遗嘱。

随着时代的发展,遗产的范畴不再局限于传统的财物、房产等,还包括数字资产、虚拟账户、股票、股权、保险、基金等新型财产。毛轩建议,在法定条件下,可选择自书、代书、打印遗嘱等方式订立遗嘱。同时,建议每5年或在经历重大生活变故后对遗嘱进行更新,也可依据《民法典》设立遗产管理人,指定专业机构负责遗产分配事宜。

律师在此提醒,无论是年轻人还是老年人,立遗嘱都是对自己和家人负责的表现。它不仅是对个人财产的合理规划,更是维护家庭和睦、社会和谐的重要举措。

中国大地保险焦作中支 开展防范养老诈骗宣传活动

本报讯(记者杜挺勇)

为积极助力中国大地保险“3·15”国际消费者权益日宣传周活动,3月13日,中国大地保险焦作中支前往山阳区中星街道李河村,开展了以防范养老诈骗为主题的宣传活动,有效增强了农村老年群体的防诈骗意识。

活动现场,中国大地保险焦作中支工作人员通过设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向过往村民宣传各类金融知识。工作人员用通俗易懂的语言讲解常见的养老诈骗手段,列举“保健品诈骗”“投资理财诈骗”等真实案例,分析诈骗分子的作案手法与话术,反复叮嘱老年人遇事多和子

女商量,守好自己的养老金。

面对面的交流中,工作人员了解到了村民的实际疑惑,耐心解答关于养老诈骗的各种问题,并一对一传授实用防骗技巧。为增加活动的趣味性和互动性,当天还设置了答题环节。村民们现场回答与养老诈骗相关的问题,答对即可领取“反诈蛋”等小礼品。整个互动答题环节气氛热烈,不少老年人积极参与,提升了大家的金融风险防范能力。

本次活动,中国大地保险焦作中支积极筹备,突出知识普及、人文关怀,全方位诠释了企业对消费者权益的深刻理解和坚定守护。